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Közlekedési információk

Kos (március 21 - április 20) Jól érzi magát a munkahelyén, 
bár elképzelhető, hogy többet törődik a friss hírekkel, mint a fel-
adataival. Lazábban veszi a teendőket, de szerencsére ezt senki 
nem veszi észre. Ügyeljen arra, hogy azért a munkákból is elké-
szüljön valamennyi, a munkaidő végére.

Bika (április 21 - május 20) Nagyon temperamentumos han-
gulatban van, előtérbe kerülhet uralkodó hajlama is, szeretné irá-
nyítani a munkatársait, vagy családtagjait. Szükség lehet arra, 
hogy elővegye az empatikus hajlamát, hiszen ez adja meg az iga-
zi lehetőséget arra, hogy együttműködhessen a munkatársaival, s 
jó hangulat legyen a családi életében. 

Ikrek (május 21 - június 21) A munkahelyén kiderülhet, hogy 
tovább kell képeznie magát annak érdekében, hogy versenyben 
tudjon maradni. Használja ki a lehetőséget, hiszen minden meg-
szerzett tudás hasznára van. A magánéletében sor kerülhet arra, 
hogy kedvesével közösen menjenek szórakozni. Kedvesének na-
gyon sokat jelent, ha törődik vele! 

Rák (június 22 - július 22) Figyeljen, hogy mit mond a mun-
kahelyén, hiszen minden szavának jelentősége lehet! Vegye fi gye-
lembe azt is, hogy nagyon erőteljesen hat a munkatársaira, meg-
teheti, hogy pozitív irányba befolyásolja őket, lelkesedést önt be-
léjük. A szerelmi életében nagyon kíváncsian nyilvánul meg a na-
pokban, könnyen lehet, hogy új szerelmet keres magának.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Lehet, hogy vitás helyze-
tekben lesz része, s ez igaz a munkahelyére, és a magánéletére is. 
Munkahelyén nehezen veszi fel a többiek tempóját, s ebből konf-
liktusok adódhatnak. Nem sikerül egymásra hangolódniuk kedve-
sével sem, hiszen valójában nem is vágyik arra, hogy nagy beszél-
getések legyenek Önök között.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Tele van energiával, s 
még másokat is fel tud tölteni erővel. A munkahelyén olyan fel-
adatokat kaphat, amelyek kihívást jelentenek, de most örül annak, 
hogy végre kipróbálhatja egy kicsit magát. A sok munkának kö-
szönhetően egyre kevesebb ideje jut a magánéletre! Kedvese jog-
gal elégedetlenkedhet! 

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Mozgalmas napok elé 
néz, sok megbeszélnivalója lesz a munkatársaival, feletteseivel. 
Érdemes tisztáznia magában a céljait, így tervszerűen tud majd 
tárgyalni. Magánéletében sok jó alkalma lehet arra, hogy önfe-
ledt módon legyen együtt a kedvesével, gyermekeivel. Ha kilép a 
munkahelye ajtaján, akkor hagyja hátra a feladatokat!

Skorpió (október 23 - november 22) Nagyon találékony és 
kommunikatív a munkahelyén, s remek ötletei születhetnek. Igaz, 
kicsit fél attól, hogy esetleg nem fogadják el a véleményét, vagy 
akár megbírálják a gondolataidat. Félelme alaptalan, itt van az ide-
je annak, hogy megmutassa igazi tehetségét! Nagyon örül, amikor 
esténként kedvesével együtt lehet, kedvére van az intimitás. 

Nyilas (november 23 - december 21) Energikus lehet a napok-
ban, úgy érezheti, mintha egész lénye új energiával telt volna meg. 
Nyitottabb lehet a világ felé, még jobban megerősödhet kommu-
nikatív hajlama. Munkahelyén most elmondhatja a véleményét, s 
beszélhet az igényeiről is. Ennek köszönhetően sokkal jobbá vál-
hatnak a munkakörülményei. 

Bak (december 22 - január 20) Kicsit fi gyelmetlenebbé, szét-
szórttá válhat a munkahelyén, ami egyáltalán nem jellemző más-
kor!  Többet beszél, mint kellene, ráadásul nem is nagyon gondol-
ja végig a mondandóját. Próbáljon meg egy kicsit összeszedetteb-
ben kommunikálni, világosabban beszélni, így könnyebben elke-
rülheti a félreértéseket! 

Vízöntő (január 21 - február 19) Azt tapasztalhatja, hogy jó-
val nehézkesebb a napokban, sehogyan sem tudja visszaszerezni a 
rugalmasságát. Így azt veheti észre, hogy „elúszik” a munkáival, 
s végül nem tudja, hogy mire ment el az ideje. A magánéletében 
viszont nagyon mozgékony hangulatban van, szívesen vesz részt 
családi programokban.

Halak (február 20 - március 20) Az élete a következő napokban 
az örömteli kapcsolatokról szólhat, új lehetőségeket is kap, új barát-
ságokra, vagy éppen új szerelemre, ha éppen arra vágyik. Ha meg-
lévő, régi kapcsolatban él, akkor érdemes egy kis temperamentumot 
vinni bele, fontos lehet Önnek, hogy megélje a tüzes energiákat is. 

Szarvas:
1, Az Erzsébet ligetbe vezető kerékpáros-gyalogos fahíd LEZÁRVA!
2, Damjanich 25. sz. előtt kapubejáró építése zavarja a közlekedést.

Békésszentandrás
1, Templom u. 10. sz. előtt gázvezeték építése miatt részleges útle-

zárásra kell számítani.
Kondoros

1, Jókai u. 9. sz. előtt földkábel elhelyezése miatt félpályás útlezá-
rás várható.

Nagy Sándor, útügyi referens

Építészeti örökségünk

Változékony, tavaszias időre van kilátás a következő időszakban 
Szarvas térségében. Pénteken a délnyugati áramlással érkező felhők-
ből záporokra kell számítanunk, a hőmérséklet 1 és 12 fok között ala-
kul. Szombaton megerősödik a szél, a hőmérséklet minimuma 5 fok 
körül lesz, délután 13 fokig melegszik a levegő. Vasárnap és hétfőn 
jobbára napos időre számíthatunk, az időnként megnövekvő felhő-
zetből nem kell számítanunk csapadékra. Kedden és szerdán inkább 
felhős lesz fölöttünk az ég, elszórtan kialakulhatnak záporok. A hő-
mérséklet 5 és 15 fok között változik.

Az elmúlt héten levél érkezett szerkesztőségünkbe a Szarvas és 
Vidéke Hetilap „Építészeti örökségünk” rovatával kapcsolatos 
észrevétellel. A levelet alább közöljük.
Tisztelt Szerkesztőség!

Hétről-hétre nyomon követem az önök által közzétett Építészeti 
örökségünk rovatot. A február 8-ai számban megjelent cikkhez len-
ne egy kisebb észrevételem. A képen a Szakorvosi Rendelő látható, 
de a pár mondatos leírásban szerintem nem helyesen adták meg az 
épület építési idejét. A cikk az 1900-as éveket jelöli meg. Levelem-
ben mellékelek egy a szarvasi képeslap-gyűjteményemben szereplő 
lap fénymásolatát, amelynek keltezése igen érdekes, 1899. dec. 16-át 
jelöli meg és a körbélyegzésen is látható a dátum. Az épület 1799-
1801 között épült, itt működött a híres Bárány vendéglő. 

Tisztelettel Szenczi János

Tisztelt Szenczi Úr!
Őszinte örömmel nyugtázom, hogy ilyen érdeklődő, fi gyelmes ol-

vasói vannak lapunk e rovatának, melyben a városi rendelet által vé-
delembe vett épületeket mutatjuk be. Köszönöm, hogy felhívta a fi -
gyelmünket a hibára, sajnos az Ön által szóvá tett dátum a rendelet-
ben is hibásan szerepel. Onnan vettük át ugyanis az épületekről szóló 
rövid leírásokat, sajnos automatikusan másolva a szöveget. Fel kel-
lett volna tűnnie a hibának, hiszen azt minden szarvasinak illik tud-
ni, hogy a volt Bárány Vendéglő milyen szerepet töltött be az 1848-
49-es forradalom és szabadságharc idején, ebből pedig adódik, hogy 
nem épülhetett az 1990-as években. Még egyszer elnézést kérek Ön-
től és valamennyi kedves olvasónktól. A javítás nyomatékául most a 
dr. Palov József összeállításában megjelent, Képek Szarvas múltjáról 
című kiadványban szereplő szöveget idézzük.            Tatai László

A postaépület (Szabadság út 11.) Épült 1799-1801-ig. Eredetileg a 
hírneves Bárány Vendégfogadó székháza. A XIX. Század közepén 
ez volt a város gyorskocsi állomása – postája – és társadalmi életé-
nek központja. 1848-ban Szarvas Pilvax kávéháza. Itt szállt meg Me-
zőberény felé utazva Petőfi  Sándor (1823-1849) feleségével Szend-
rey Júliával és fi ával Zoltánnal 1849 július 4-5. éjszakáján. Az épü-
let 1949-ig a posta székháza volt. 1958-tól szakorvosi rendelőintézet. 
Eklektikus stílusú. Szarvason a távírda 1880-ban létesült, a telefon-
szolgálat 1894-ben.


